Tarefa 03

Exercicio A Escreva e teste um programa C que faga o seguinte: receba inteiros
positivos m e n e um vetor t[1..n] de inteiros ndo-negativos e devolva o valor 6timo,
opt(m,n,t), do problema ESCALONAMENTO(m,n,t). O seu programa nao precisa
ser eficiente; basta que ele dé a resposta correta.

Os dados estarao num arquivo que terd a seguinte forma: a primeira linha terd os
valores de m e n separados por um espaco; cada uma das n subseqilientes terd o
valor de um ¢t;.

Sugestao: Faga uma lista de todas as parti¢oes de {1, ...,n} em m blocos néo vazios.
O numero de tais particoes é denotado por P e satisfaz a recorréncia

Pl =Pl +mPrt.

Os ntimeros P sao conhecidos como “ntimeros de Stirling da 2a. espécie”.



